



## ЦИТАТА ДНЯ

Минобороны РФ не имеет планов ликвидации военных кафедр, о которых ранее сообщили некоторые СМИ.

Николай ПАНКОВ, статс-секретарь — заместитель министра обороны России (ТАСС)

ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ПОЧТОВЫЕ ИНДЕКСЫ 73813, 53802)

# ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Среда, 8 июня 2016 года

№ 101 (7910). [www.oblgazeta.ru](http://www.oblgazeta.ru)

## ЛЮДИ НОМЕРА

Виктор Попов



Главврач Территориального центра медицины катастроф рассказал, что в нашей области вертолётные площадки для авиаскорых появляются быстрее, чем в других регионах.

Эдит Сепп



Советник по кинематографии министерства культуры Эстонии привезла в столицу Урала лучшие фильмы своей страны.

Валерий Стенников



Главный тренер сборной Свердловской области по самбо привёл к победе в Кубке Президента России команду Нацгвардии.

## Рекорд омбудсмена – 15 лет на посту



Этот снимок сделан в 2004 году в женском следственном изоляторе № 5 города Екатеринбурга (в посёлке Елизавет). Татьяна Мерзлякова проверяет, в каких условиях содержатся только что родившие женщины

В середине июня у Татьяны Мерзляковой истекает срок в должности Уполномоченного по правам человека. Губернатор Евгений Куйвашев рекомендовал областному Заксобранию переизбрать Татьяну Георгиевну в четвёртый раз. Но уже сейчас Татьяна Мерзлякова — рекордсмен по сроку пребывания на посту омбудсмена в стране. На несколько недель от неё отстаёт лишь Уполномоченный по правам человека в Кемеровской области

## ГЕОГРАФИЯ НОМЕРА



Россия	Планета
Астрахань (III)	Бразилия (IV)
Ишим (I)	Грузия (IV)
Москва (III, IV)	Иран (III)
Оренбург (IV)	Испания (I)
Санкт-Петербург (IV)	Мексика (IV)
Сочи (IV)	Нидерланды (IV)
а также	США (IV)
Кемеровская область (I, III)	Словакия (IV)
Тюменская область (I)	Финляндия (IV)
	Чешская Республика (IV)
	Эстония (I, IV)

## На что потратят дополнительные 12,7 миллиарда рублей доходов областного бюджета?

Рудольф ГРАШИН

Региональный минфин предложил увеличить доходную и расходную части областного бюджета на 12,7 миллиарда рублей. Соответствующий законопроект о внесении изменений в Закон о бюджете на 2016 год был принят вчера на заседании регионального кабинета и направлен на рассмотрение депутатов Законодательного собрания.

— Подготовка законопроекта о внесении изменений

обусловлена необходимостью учесть в доходах и расходах областного бюджета увеличение объёма целевых безвозмездных поступлений, — пояснила заместитель председателя правительства — министр финансов Галина Кулаченко.

Также ожидается увеличение налоговых сборов с учётом результатов исполнения доходной части бюджета за пять месяцев 2016 года: в казну поступило 80 миллиардов рублей, или 45,3 процента от утверждённого годового прогноза, выше ожидаемо

го уровня оказался объём сборов по налогу на прибыль организаций. С учётом 12,7 миллиарда рублей дополнительных поступлений доходная часть областного бюджета должна вырасти до 189 миллиардов рублей. Также на 12,7 миллиарда увеличиваются расходы — до 203,6 миллиарда рублей. При этом дефицит бюджета не меняется и остаётся на уровне 14,6 миллиарда рублей.

По словам председателя правительства Дениса Паслера, дополнительные сред-

ства, которые правительству удалось привлечь из федерального бюджета и мобилизовать в виде налога на прибыль организаций, должны быть направлены на решение первоочередных задач.

**ДОРОГИ.** На 3,4 миллиарда будут увеличены межбюджетные трансферты, направляемые на дорожную деятельность. Деньги пойдут на строительство ЕКАДа, автодороги Карпинск — Кытлым, на капитальный ремонт дорог общего пользования регионального значения и приведение в

нормативное состояние уличной сети Екатеринбурга.

**МЕДИЦИНА.** 989,9 миллиона рублей рассчитывают выделить на бесплатные лекарства, 438,4 миллиона рублей — на оказание высокотехнологичной медицинской помощи.

**АПК И ОБРАЗОВАНИЕ.** Более 800 миллионов рублей направят на поддержку АПК. Также деньги пойдут на строительство школы в микрорайоне Академический Екатеринбурга, на финансирование новых рабочих мест в общеобразовательных организациях об-

ласти. Помимо этого запланировано создание двух образовательных центров по инициативе губернатора Евгения Куйвашева в программе «Уральская инженерная школа», в числе их — Межрегиональный центр компетенций.

**СТРОИТЕЛЬСТВО.** 300 миллионов рублей будут выделены на строительство и реконструкцию спортивных объектов в Екатеринбурге и Нижнем Тагиле и более 100 миллионов на реконструкцию Нижнетагильского драмтеатра.

## В Екатеринбурге наградили лучших соцработников области

Алёна ХАЗИНУРОВА

Вчера, накануне Дня социального работника, в Екатеринбурге наградили победителей ежегодного регионального конкурса профессионального мастерства «Профессионал-2016». Лучших соцработников выбрали в шести номинациях.

Лучшей заведующей отделением социального обслуживания на дому стала одна из самых молодых участниц конкурса 27-летняя Екатерина Фоминцева из Артёмовского. Со школьных лет девушка мечтала помогать людям, получила профильное образование и устроилась в районный центр соцобслуживания, где работает уже восемь лет.



В 2010 году в подобном конкурсе Екатерина Фоминцева заняла третье место среди специалистов по социальной работе, а спустя шесть лет стала лучшей среди руководителей отделений соцобслуживания на дому

— Я рано лишилась родных бабушек, поэтому общения с пожилыми людьми мне всегда не хватало, — рассказала «ОГ» Екатерина Фоминцева. — Мне нравит-

ся слушать истории из жизни подопечных. Многие часто вспоминают военные и послевоенные годы, делятся жизненным опытом, рассказывают про традиции и быт. Я всегда увлекалась историей, поэтому мне это интересно. Вообще работа очень многогранная и непростая. К нам ведь не обращаются люди, у которых всё хорошо. Про нас знают только те, у кого происходят какие-то неприятности.

Сейчас Екатерина больше занимается организационной работой. В подчинении у девушки восемь человек, некоторые из них значительно старше своего начальника.

Полный список победителей конкурса — на сайте [www.oblgazeta.ru](http://www.oblgazeta.ru).

## НА ОЛИМПИЙСКОЙ ВОЛНЕ



### За последней медалью

В Испании проходит предоллимпийский сбор национальной команды по гребному слалому. В её составе традиционно — два уроженца Нижнего Тагила — Михаил Кузнецов и Дмитрий Ларионов. Это самая титулованная пара России, выступающая в категории каное-двоек — спортсмены уже в третий раз отоборались на главный старт четырёхлетия. Однако Олимпиада в Рио станет для наших слаломистов последней, поскольку после летних соревнований этот вид исключат из олимпийской программы

## ЦИФРА

# 75

врачей в 2016 году смогут получить по миллиону рублей за переезд на работу в сельские медучреждения Свердловской области

## ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ ОБЛАСТИ

### Уральский футболист установил рекорд, который не могут побить уже 60 лет

В 1956 году 28-летний футболист свердловского ОДО Василий Бузунов в матче чемпионата СССР против сталинского «Шахтёра» забил четыре гола. С той поры ни один игрок команд Среднего Урала не смог превзойти этот результат, выступая в сильнейшем дивизионе. Даже повторить рекорд удалось только однажды, причём сделал это сам Бузунов.

В 1956 году свердловчане дебютировали в классе «А». Матч, принёсший рекорд, проходил в Сталино (ныне — Донецк). Гости открыли счёт на 16-й минуте. Через 10 минут Бузунов забил второй гол. К перерыву хозяева один мяч отыграли, а на 60-й минуте выровняли положение. Но через минуту Бузунов вновь вывел уральцев вперёд, а затем забил ещё дважды. ОДО победил — 5:2.

В последней игре того сезона, в которой армейцы победили дома тбилиское «Динамо» (4:2), Бузунов вновь оформил покер! Благодаря этому успеху центрфорвард ОДО выиграл состязание лучших голеадоров чемпионата — 17 забитых мячей. Но это не убергло наш клуб от выбывания в класс «Б».

Забивной форвард, впрочем, остался в высшей лиге советского футбола. Сезон он провёл под флагом армейского клуба, только не свердловского, а сталинского — ЦСК МО. И забив на гол меньше, чем в 1956-м, вновь стал лучшим бомбардиром чемпионата!

На Урал Бузунов больше не вернулся, а свою игровую карьеру завершил в 1962 году, выступая за калининскую «Волгу». Скончался рекордсмен свердловского футбола в 2004 году в возрасте 76 лет.



Василий Бузунов родился в Ишиме (Тюменская область), а в свердловском ОДО провёл четыре сезона. Также он играл в хоккей с мячом и дважды в составе нашей команды становился призёром чемпионатов СССР

Евгений НЕВОЛЬНИЧЕНКО

Уважаемые свердловчане! Если вас не устраивает качество вещания **ОТВ** звоните по телефону 8-800-300-000-9; (343) 237-07-00 или заполните форму претензий на сайте [obltv.ru](http://obltv.ru)

ISSN 2223-1524